

庆三八 体彩山之韵艺术团送祝福

顶呱刮黑旋风引爆全城



3月9日-10日,泰安市体彩中心在全市各县市区组织了“顶呱刮黑旋风首发式”活动,广大市民朋友近距离接触了这款顶呱刮家族的黑色珍品,领略到了“黑旋风”的奢华魅力。

新泰市体彩中心在青云购物中心组织的小卖场销售火爆,热闹非常,现场只要购买顶呱刮彩票满50元就可以获得精美抽纸一盒。一位李姓彩友说:“这款新票挺特别,全是黑色的,有点复古和神秘的味道,中了80多元钱,还送给了一盒抽纸,我争取下次刮个100万的大奖!”

此外,东平县在百货大楼、宁阳县在欣街路文庙门口、肥城市在体育场分别举办了“黑旋风”首发式的小卖场活动。

据悉,这款“黑旋风”一经上市就深受广大彩友关注,不少市民争相前来体验,究其根源,主要在于这款彩票的超高返奖率,头奖100万,中奖机会多达20次,中奖率超过35.19%。在玩法设计上,主要采用数字玩法,同时附加“多倍”和“通吃”的玩法。游戏简单好玩,赢奖更为刺激。(刘凯)

体彩高频“11选5”玩法连载 前三组选:单注奖金195元

体彩高频“11选5”的“前三组选”游戏是从1-11中任选3个号码进行投注,选中前3个奖号即中奖(不用排顺序),单注奖金195元。

11选5“前三组选”相当于“排列3”组选六,但奖金更高,中奖更容易。统计显示,“前三组选”共165注号码,没有对子,不用排顺序,可通过和值、跨度、胆拖、复式等多种方式进行投注,中奖几率较大。

选号诀窍:①2胆全拖:计18元,中奖195元。选择合适的2个号码做胆码,剩下的9个号码作为拖码。②012路合理搭配:重点考虑1路号码(01、04、07、10)与2路号码(02、05、08、11)。③大中小科学组合:重点考虑大号(08、09、10、11)与小号(01、02、03、04)。④5码复式:计20元,中奖195元,选择最看好的5个号码投注前三组选,中奖几率较高。

竞彩普及日成了彩友捞金“黄金期”

3月1日起,“竞彩普及日”活动盛大开启,足球胜平负游戏取消了大部分比赛的让球,这意味着在同等条件下,中奖更加容易,奖金更加丰厚,因而活动一经推出,在彩友中间引起了热烈反响。笔者采访了济南的一些竞彩店,“简单、实惠、惊喜”是彩友们对于竞彩普及日的最大感受,竞彩普及日也成了彩友捞金的“黄金期”。

新彩友:初次上手即中奖

笔者走进02852竞彩店,恰巧遇到来兑奖的陈大哥(化姓),只见陈大哥满面春风,一问才知道,原来是昨日买的竞彩中奖了。据陈大哥介绍,他自己并不懂足球,是前一晚来买七星彩时听到王站长介绍说目前正在搞竞彩普及日活动,绝大多数比赛不让球,比以往更容易中奖了,还有抽爱疯手机的活动,于是便让王站长帮助选了几场强弱分明的比赛投注,今早打开电脑一看还真中奖了,算了算奖金,居然中了2300多元。第一次买竞彩就中了这么多,陈大哥的心里乐开了花,连称“竞彩普及日”真实惠!

老彩友:选稳胆中奖更多

对于老彩友来说,有了普及日,选稳胆中奖自然更是轻车熟路。济南01374黄台警务竞彩店彩友利用2串1,中奖7000多元,02946舜北竞彩店的老彩友连续3天中奖6000元以上,全是利用2串1和3串1的方式中的奖,而中奖的稳胆,全是竞彩不让球的那些强队。济南章丘02575竞彩店内有一个“泰山竞彩联盟”,利用普及日不让球这一优势,选取强队做稳胆,连连中奖,3月9日,竞彩联盟再度中奖1万多元,回报颇丰。站内彩友老张也是普及日的受益者之一,通过分析,选取了曼城与里昂两场比赛买2串1,同样中了1万零几百元的奖。难怪有彩友打趣,“买2串1,估计不中奖都难了!”

大派送:锦上添花惊喜多

近期在各竞彩店,利用普及日活动契机,通过2串1、3串1等方式中取竞彩大奖的彩友不在少数,而对于送iPhone5手机的活动,彩友更是赞誉有加,纷纷数出了三重利好:第一重利好是普及日中奖更容易,买2串1或者3串1收获了丰厚奖金;第二重利好是奖金更高,对比普及日前后比赛的理论返奖,奖金数额有所提升;第三重利好是既能中奖又有机会赢iPhone5手机,260部手机大派送如同锦上添花,自然不能错过这一良机。

竞彩普及日带来的惊喜还刚刚开始,抽奖送iPhone5手机的活动也已开启,多重利好,更多实惠,更多好运,一起参与吧!(孙秀红)



为庆祝三月八日国际劳动妇女节这一隆重节日,体彩·山之韵艺术团的成员们齐聚岱庙,载歌载舞,为广大妇女朋友送去了节日的慰问和祝福。50名艺术团团员身着体育彩票马甲,与岱庙古色古香的建筑风格相映成趣,成为岱庙里的一道靓丽的风景线。合唱曲目《去一个美丽的地方》、《泰山女儿茶》、《古城恋歌》等博得了大家的阵阵掌声,独唱《为祖国干杯》、《草原之夜》等歌曲余音绕梁,不绝于耳。悠扬婉转的歌声,声情并茂的演

唱,将对妇女朋友们的祝福淋漓尽致地表现出来。艺术团的领队徐阿姨说:这是我们自己的节日,我退休了,现在还能继续发挥光和热,来为大家服务,我感到非常高兴。

体彩·山之韵艺术团作为泰安市体彩中心全力打造的一支公益性艺术团体,主要吸收有一定文艺水准的离退休人员发挥自己的热量,为大家、社会呈现优美的节目,这与中国体育彩票“乐善人生”的公益情怀一脉相承,也是国家公益彩票特有公益属性的真实解读。(刘凯)

齐鲁晚报·今日泰山
全心全意为泰安人民服务

办主流大报 树百年品牌



欢迎订阅2013年



全年订阅只需180元,尽享山东第一都市报!

- 主打新闻性——以最快的速度及时报道国内外重大新闻;
- 注重贴近性——贴近社会、贴近读者,关注弱势群体,反映群众呼声;
- 重视参与性——倡导、组织、参与各种社会公益活动,构建社会和谐;
- 突出服务性——发挥品牌优势,为社会大众与广告客户提供优质服务;
- 追求文化性——讲究文化品位,雅俗共赏而不媚俗。

记者站订报热线:
0538-6982106
邮政局订报电话:
11185

火车站投递室:8538769(奈河以西,长城路以东)
花园投递室:8519008(虎山路以东) 青年路投递室:8538770(奈河以东,虎山路以西)
岱岳区:8490600 新泰市:7252619 肥城市:3213332
宁阳县:5621058 东平县:2856562

订报热线